
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:51 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  Kuhárcsik Zoltán  
Szombatiskola   Az Efézusi levél                                                                                

    Krisztus által formált élet és   
    Lélek-ihlette beszéd  

  

10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Tyentés Emese  
Óravezető  Tyentés László   
Kezdő ének   „A jóság az én pásztorom…”                       111:1-4 

 Ima   Tyentés László  
Szolgálat  Nagy Péter – ének 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Bácsi Margit                                            Fil.4:6-7 
Gyermektörténet Király Tünde  
Szolgálat  Molnár Márk - vers  
   Férfikar  

Igeszolgálat  Dr. Szabó János                                Mt.6:9     
 Isten országának valósága  

 Ima   Dr. Szabó János  
Ének                           „Szépséges Jézus…”                                       78:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BODNÁR JÁNOS  
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           AZ EFÉZUSI LEVÉL 
    BÖLCSEN ÉLNI                                                

 
10:45 ISTENTISZTELET          BODNÁR JÁNOS  

REMÉNYSÉGÜNK A NAGY MEGPRÓBÁLTATÁS 

IDEJÉN (Dn. 12:1) 
 
                  
      

                                                                                                                                                                                             
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: David Gabriel, Döbrei Gábor és felesége, ifj. Döbrei Gábor és 
családja, Dragisa Ivkovics, Drahotta Sándor, Erben Elvíra, dr.Erdélyi László és 
felesége, Fekete Ibolya 

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért 
Mindráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor 
Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
 

A Területről: Kistarcsai misszió – Cserbik János  

Ráczné Kiss Noémit továbbra is Budakeszin kezelik a Rehabilitációs Intézetben. E 
hét végén 1 napra kiengedik, így egy rövid időre együtt lehet a gyermekeivel és 
szeretteivel Nagykovácsiban.  Köszöni az imákat, és kérjük továbbra is imádkozzunk 
érte! Aki támogatná a családot, adománygyűjtéskor a kosárba helyezheti névre szóló 
borítékban (Ráczné Kiss Noémi) az adományát, vagy gyülekezetünk számlájára is 
utalhat (Közlemény: Ráczné Kiss Noémi): 10404072-50495750-53561009.  

Az ASI Magyarország jövő hétvégi programjának keretében augusztus 26-án, 
szombaton 18 órakor „Nyújtsd a kezed!” címmel ADRA Jótékonysági hangverseny 
kerül megrendezésre a Vigyázó Sándor Művelődési Központban (1173 Budapest, 
Pesti út 113.) ahol testvéreink és gyülekezetünk kórusa is szolgál majd. A meghívót 
a faliújságon megtekinthetjük! 

Augusztus 26-án szombaton délután 17 órától Orvos Muzsikusok koncertje lesz 
gyülekezetünkben. 

Tyentés Emese következő lélekemelő alkalma szeptember 9-én, szombaton lesz 
14.00-16.00 óráig. Cím: Hogyan lehet békességem? Emese szeretettel hívja és várja 
az érdeklődőket! 

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 
 
 
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                              „KI VAGY A MENNYEKBEN”                                                              
 

 

„’Mert a mi országunk mennyekben van, honnét a megtartó Úr Jézus 
Krisztust is várjuk.’ (Fil 3:20) 
Ne törjük meg a bűn erejét az igazsággal, és ne teremtsünk kapcsolatot a 
mennyel, ahonnan Szabadítónkat várjuk? Ne szóljunk a Megváltónkhoz 
addig, amíg az természetes nem lesz számunkra? Hogyha mindezt nem 
tesszük meg, az Úr nem üdvözíthet bennünket. Sátán birtokába veszi 
szívünket, és lealacsonyodunk, érzékivé válunk. Emeljük hát fel 
gondolatainkat, és azokra a dolgokra figyeljünk, melyekben igazi érték rejlik, 
használjuk ki a tanítást itt a földön, mely ugyanúgy hasznossá válik az 
eljövendő világban is! Ne szeressük buzgóbban az Urat, ne bánjuk meg 
botlásainkat? Ne búsuljunk, hogy mellőztük az Úr Igéjét és ezért nem 
ismerjük jobban az igazságot? Ne forduljunk hozzá teljes szívvel, hogy 
meggyógyíthatna és szerethetne minket? Tegyünk ma egy lépést a menny 
felé... 
A késői eső kiárad az Úr gyermekeire. A hatalmas angyal leszáll az égből, és 
az egész föld ragyog annak fényétől. Készek vagyunk-e a harmadik angyal 
dicsőséges munkájában részt venni? Kiüresítettük-e edényeinket a mennyei 
eső számára? Van-e még tisztátalanság szívünkben? Ha igen, tisztítsuk meg 
lelkünk templomát és készüljünk fel a késői esőre. Az Úr színe felől jövő 
megújulás sohasem juthat be a még meg nem tisztított szívbe. Segítsen az Úr, 
hogy meghalhassunk az énnek, hogy Krisztus, a dicsőség ama reménysége 
kiábrázolódjék bennünk! 
Az Úr Szentlelkének szívemben kell laknia. Nem végezhetem az Úr 
megmentő, hatalmas munkáját, hacsak lelkemben nem él ott Szentlelke. ’Mint 
a szarvas kívánkozik a folyóvizekre, úgy kívánkozik az én lelkem hozzád, oh 
Isten!’ (Zsolt 42:2) Az ítélet napja közeleg. Bárcsak megmoshatnánk 
ruháinkat és megfehéríthetnénk azokat a Bárány vérében!” 
 
 

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok. – A mennyet 
pásztázó szemek c. fejezet) 
 
 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. AUGUSZTUS 19. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Ti azért így imádkozzatok: Mi Atyánk, ki vagy a 
mennyekben, szenteltessék meg a te neved.” 

Mt.6:9 


